## JUFRACAR PETROLIUM COMPANY S.A.

Guayaquil, Mayo 17 del 2008

Señor

FRANCISCO JOSÉ LIMONGI HANNA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía JUFRACAR PETROLIUM COMPANY S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía, por el plazo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo, a usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, además de las otras atribuciones que constan en el Estatuto Social de la compañía.

JUFRACAR PETROLIUM COMPANY S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya, el 16 de abril de 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 16 de mayo de 2008

Atentamente

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Ab. Karin Secaira Kuffó

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía JUFRACAR PETROLIUM COMPANY S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Mayo 17 del 2008,

Sr. Francisco José Limongi Hanna NACIONALIDAD: Eguatoriana

C.I.\No. 091203571-4

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Mayo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía JUFRACAR PETROLIUM COMPANY S.A., a favor de FRANCISCO JOSE LIMONGI HANNA, a foja 60.805, Registro Mercantil número 10.770.

ORDEN: 26215

\* R S H G H F 9 S V O H D U R G D U X S H G \*

REVISADO POR:



R ZOU A CEDEÑO CEI

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA